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1 вариант часть А                                                                                                                                                                                       
1. В каком из перечисленных ниже вариантов представлены примеры трех факторов производства?
А. месторождение нефти, деньги, оборудование;         б. деньги, посевные площади, здания;
В. месторождение газа, слесарь, фабричные здания;  г. акции, токарь, водные ресурсы.
2. Ограниченность – это проблема, которая:
А. есть у всех людей;   б. никогда не возникает у богатых стран;
В.  есть только у бедных стран;   г. решена правительством Японии.
3. Кривая производственных возможностей показывает:
А. точное количество двух товаров, которое правительство готово произвести;
Б. максимально возможный объем производства двух товаров;
В. лучшую из возможных комбинаций производства двух ресурсов;
Г. время,когда вступает в действие закон возрастания альтернативной стоимости.
4.Альтернативная стоимость измеряется:
А. количеством другого товара, от которого пришлось отказаться ради производства другого;
Б. затратами ресурсов на производство;
В. ценами.
5. В Белгороде принято решение о строительстве новой больницы. Цена этого решения определяется:
А. суммой денег, отпущенных на строительство;   б. потерей для города постройки новой библиотеки и школы, от которых пришлось отказаться; г. потерей для города постройки новой школы, от которой пришлось отказаться; г. затратами труда, капитала и природных ресурсов.
6. Какая из названных характеристик не относится к рыночной экономике?
А. конкуренция;   б. централизованное планирование;
В. частная собственность;   свобода предпринимательства.
7. Определите товар, спрос на который более эластичен:
А. сигареты;     б. сигарета «Ява»
8. Что случиться с кривой предложения йогуртов, если цена их снизиться в 2 раза при прочих равных условиях?
А. кривая предложения сместиться вправо и вниз;    б. кривая предложения сместиться влево и вверх;         в. кривая предложения не изменит своего положения;  г. нет верного ответа.
9. Суть закона спроса в том, что:
А. спрос зависит от предложения;  б. величина спроса определяется величиной предложения;
В. чем выше цена товара, тем меньше величина спроса;  г. величина спроса прямо пропорциональна цене.
10. Экономические издержки  - это:
А. явные и неявные издержки;   б. только явные издержки;
В. только неявные издержки;       г. нет правильного ответа
11.Владелец привилегированной акции имеет право:
А. голосовать на собрании акционеров;    б. участвовать в управлении АО;
Б. получать фиксированную сумму дивиденда;  г. претендовать на увеличение дивиденда.

2 вариант часть А
1. Что является капиталом ?
А. деньги;   б. акции;
В. производственное оборудование;   г. потребительские товары длительного пользования.
2. В каком из перечисленных ниже вариантов представлены примеры трех факторов производства?
А. деньги, слесарь, пашня;   б. учитель, нефть, комбайн
В. токарь, станок, акции;   г. облигации, природный газ, менеджер.
3. То, самое ценное, чем пришлось пожертвовать ради выбора блага, называется:
А. предельной выгодой;  б.альтернативной стоимостью;
В. ограниченностью;  г. нет верного ответа.
4. Мэрией Москвы принято решение о строительстве нового стадиона. Цена выбора этого решения определяется:
А.  ценой экономических ресурсов, используемых в строительстве;  б. суммой денег, отпущенных на строительство;   в. потерей для города постройки нового стадиона. От которого пришлось отказаться;  г. затратами труда, капитала и природных ресурсов.
5. Чем характеризуется рыночная экономика?
А. господством частной собственности;  б. отсутствием вмешательства государства;  г. свободой предпринимательства;  г. все перечисленное верно.
6. Одновременное увеличение спроса и предложения приводит:
А. к снижению цены равновесия;   б. к росту цены равновесия4  в. оставит цену равновесия без изменения;    г. все ответы верны.
7. Закон предложения гласит, что:
А. покупатели купят больше товара по более низким ценам, чем высоким;    б. продавцы будут больше продавать товара, если цены будут выше, а не ниже;   в. количество товара, предлагаемого к продаже не зависит от цены; г. нет верного ответа.
8. Определите товар, спрос на который более эластичен:
А. бензин;   б. бензин на отдаленной бензоколонке в г. Иркутске.
9. Что случиться с кривой спроса  творожных сырков, если цена  на них снизиться  в два раза при прочих равных условиях:
А. кривая спроса сместиться вправо и вниз;   б. кривая спроса сместиться влево и вверх;
В. кривая спроса не изменит своего положения;   г. нет верного ответа.
10. Высшим органом управления АО является:
А. совет директоров;   б. собрание держателей привилегированных акциий4
В. собрание уполномоченных;   г. общее собрание акционеров.
11.  Какая форма организации предпринимательской деятельности  делает для физического лица риск капитала минимальным?
А. ИП;    б. товарищество;
В. АО;     г. кооператив.


Часть Б                                         
   1. Что показывают точки А,Б,С ?
  2. Как изменится КПВ, если в обществе усовершенствуется технология производства                          танков и автомобилей?




3. Кривая спроса на портфели описывается уравнением  Qd = 600 + 2Р, а кривая предложения Qs=400+4Р, где Р – цена в рублях.  Какова   равновесная цена и равновесное количество? Что произойдет. Если цена будет на уровне 50 р.?































Часть Б. 
   1. Что показывают точки А,Б,С ?
2. Как измениться КПВ, если в обществе усовершенствуется  технология производства продуктов питания, а технология производства одежды останется на прежнем уровне?



 
3. Кривая спроса на cтулья описывается уравнением  Qd = 600 - 2Р, а кривая предложения Qs=300+4Р, где Р – цена в рублях.  Какова   равновесная цена и равновесное количество? Что произойдет. Если цена будет на уровне 10р. ?

















